

# PRI RDECI OSTRIGI MAJ 2008

[WWW.OSTRIGA.ORG](http://WWW.OSTRIGA.ORG)

PETEK 2. MAJ OB 21:00  
INDIE ROCK VECER VOL.2  
WE CAN'T SLEEP AT NIGHT

Arctic Monkeys, Bloc Party, The Beatles, Queen, Franz Ferdinand, Rolling Stones, Muse... Zveni znano? Verjetno. I Scream For Ice Cream, Nismo Sami, We Can't Sleep At Night - kaj pa tole? Verjetno ne. No ja ... ŠE NE. To pa zato, ker se nam na zgoraj omenjeni večer obeta prvi letosnji indie rock večer, tokrat z živim koncertom (kva pa druzga) ene lokalne skupine (I Scream For Ice Cream, Skofja Loka), ene malo manj lokalne, a še vedno gorenjske skupine (če se Kamnik sploh tretira kot Gorenjska - Nismo Sami) in ene bolj oddaljene, a toliko bolj uveljavljene skupine (We Can't Sleep At Night, Trbovlje). Slednje z novim albumom (fur kaufn, na licu mesta). Praznine med nastopi bodo filale vam nadvse ljube glasbene grupe iz začetka tega pisanja, ki pa bodo s predstavljanjem svojega nadvse pisanega repertoarja nadaljevale še po koncertu. Nobenega morenja, le »Enkrat rock, vedno rock«. Če si ali pa nisi, pridi in se sprosti ob zvokih, ki danes vedno bolj izginjajo iz radijskih aparatov - to je zvokih električnih kitar in bobnov. Za sankom vas caka prijetno presenečenje.

Vstopka: člani KSS in flyer - 1€ nečlani in z brez - 2€

SOBOTA 3. MAJ OB 22:00  
PIZAMA PARTY

Na prvem pižama partyu v Rdeči ostrigi boste na svoj račun prišli, vsi tisti, ki vam je pižama najljubši del oblačila, zato torej vsi lepo vabljeni ta dan v ostrigo v pižamah. Pričakoval vas bo prijeten ambient in pa seveda veliko dobre glasbe.

Vstopnina: v pižami zastonj; ostali: 2€

NEDELJA 4. MAJ OB 20:30  
KINO OSTRIGA

## SREDA 7.MAJ OB 20:00 FINALE KATANC LIGE

Danes folk nabira zadnje pike,  
Zalo prid da bo več razlike,  
Največ pik morš dobit  
Če hočeš v ostrigo zastonj prit.

## CETRTEK 8.MAJ OB 21:00 JAM SESN

Vonj po glasbi in ustvarjanju, kup inštrumentov in umetniki na vsakem koraku. Večer, ki mu vlada svet glasbe. Najprej nam bo ob 22.00h svoj svet razkrila Ljubljanska balkan-etno-rock-jazz skupina Aritmija (Mešanje preteklosti s sedanjostjo, tradicionalno s progresivnim in akustično z električnim. Ekipo sestavljajo: SEMSUDIN DZOPA - ac. guitar, saz; TILLEN STEPISNIK - ac. + el. guitar; JANEZ MODER - bass guitar, ZIGA SERCER - percussion; VASILIJ CENTRIH - ac. + el. violin; BOR ZAKONJSEK - drums), kasneje pa bo oder odprt za vse glasbenike željne soustvarjanja raznovrstnih glasbenih žanrov do zgodnjih jutranjih ur.  
<http://www.myspace.com/aritmija>

## PETEK 9.MAJ OB 22:00 KONCERT: DAMIR AVDIC

Umetnik besede. Ostre kot britev, neposredne kot strel v glavo, iskrene kot srce. Brez kompromisov in iluzij zmede razjarjene punkerje in zakajene hiphoperje, odlepi zamišljenega intelektualca od šanka in zapre gobec tudi najbolj neobuzdanemu gobezdaču. Njegova beseda je žilava, napeta, drzna. Resnica boli in Diplomatz alias Damir Avdić jo razgali ognjevito, surovo in neizprosno. Pove jo s psihotičnim, vampirskim pogledom, zareže pa z grobim, močnim kitarским rifom, ki prej pripada hardkorovski šoli kot pa kantavtorskemu klubu.

Diplomatz alias Damir Avdić je vse v eni osebi - pevec, pesnik, kitarist, bend, kantavtor oziroma anti-kantavor, igralec, pisec, mislec. Vse počne iz srca. S trezno glavo. Zmeraj udari naravnost v jedro problema. Stopi marsikomu na stari žulj.

Do obisti razkrinka banalnost surove vsakdanjosti.

Mrtvi su mrtvi, ki je izšel marca 2008 za Moonlee Records, je drugi album Damira Avdića alias Diplomata. Še bolj neposreden. Nič manj surov kot njegove koncertne predstave, predvsem pa brez dlake na jeziku zareže z bridko kitaro naravnost v zavest in zbudi podzavest. "Sistem se ne more razbiti od zunaj, se pravi z eksplozijo, ampak od znotraj, z implozijo, zaradi katere boš tudi ti nadsal," zatrdi diplomat hard core šole in hkrati izzove z vprašanjem: "Ali si pripravljen na to?"

Vstopnina: 2 €, KŠŠ, flyer 2,5 €-ostali

**SOBOTA 10.MAJ OB 14:00**  
**O.B.C. HIP HOP PREDSTAVLJA:**  
**HIP HOP PIKNIK**

Celodnevni žur z roštiljado, non stop musko, nastopi in grafiti sešnom!  
Grafiti sešn poteka v okviru prenove Ostriginega vrta.

Nastopajo:

**KLEMEN KLEMEN** - Heroj ljubljanskih ulic, raper, ki skorajda ni manjkal pri nobeni domači rap plošči, je legenda in najbolj viden ustvarjalec domače hiphop scene.

**BALLAU** je član skupine imenovane T-Set; kot solo izvajalca ali člana omenjene skupine smo ga lahko opazili na vseh slovenskih rap kompilacijah, sicer pa je del koncertnega teama "trnowske minje" Klemna Klemna. Trenutno solistično in z skupino ustvarja svoje nove glasbene podvige, ki jih kari še letos predstaviti širši javnosti.

**DJ SSF** krajše od Simon Stojko Falk je legendarni DJ, montažer, snemalec, občasni režiser in nekdanji svetovni BMX prvak. Je stalnica koncertnega teama Klemna Klemna.

**DJ SEJKUL** je mlad DJ, ki se uveljavlja z nastopi na metelkovi, svoje "skillze" pa je že predstavil tudi v Ostrigi.

Dnevni red:

celodnevni Graffiti sešn by **ZEK CREW & OTHERS** (Ostrigin vrt)

14.00 **START**-Roštiljada (Ostrigin vrt)

17.00 **DJ SEJKUL** (Ostrigin vrt)

22.00 koncert: **KLEMEN KLEMEN, BALLAU** (dvorana)

after: **DJ SSF** (dvorana)

**VSTOPKA:** 4€ (KŠŠ, e-flyer, flyer); 5€ (ostali)

**NEDELJA 11. MAJ OB 20:30**  
**KINO OSTRIGA**



**SREDA 14.MAJ OB 19:00**  
**TEZKI JOGGING**

V tokratnem težkem joggingu bo potekal turnir v malem nogometu 2:2 na vrtu, po turnirju pa si bomo v živo ogledali finale pokala uefa. Turnir bo precej podoben prejšnjemu, le da se bodo tokrat na igrišču namesto dveh potili štirje, vsekakor vredno ogleda.

**CETRTEK 15.MAJ OB 20:00**  
**DRUZABNE IGRE**

Zopet vabljeni vsi ljubitelji žetonov, kart,... in še marsikaterih drugih iger. Tako kot vedno vas bo pričakal prijeten ambient in prijetna glasba. Pridite in se igrajte!

**PETEK 16 MAJ OB 13:00**  
**DIJASKI ŽIV ŽAV**

Tudi letos vam organizatorji dijaškega Živ Žava obljublamo veliko pestrega programa in dobre glasbe za vse okuse. Več pa na [www.čstriga.org](http://www.čstriga.org)

**SOBOTA, 17.MAJ OB 20:00**  
**LIVE IN-SANITY**

VSTOPKA: 5€ flyer/5,5€ ostali

**PENITENZIAGITE** death metal, SLO ([www.myspace.com/penitenziagite](http://www.myspace.com/penitenziagite))  
**NEGLIGENCE** thrash metal, SLO ([www.myspace.com/negligence](http://www.myspace.com/negligence))  
**SVART CROWN** black/death metal, FRA ([www.myspace.com/svartcrown](http://www.myspace.com/svartcrown))

They say: when you go, you have to go with a bang! In glede na to, da je to eden zadnjih Live In-Sanity dogodkov v tej sezoni, se spodobi, da publiki ponudimo te najboljše! Tako vam tokrat ponujamo black/death/thrash paket, za vsakega nekaj in za vsakega le najboljše!

**PENITENZIAGITE** death metal ([www.myspace.com/penitenziagite](http://www.myspace.com/penitenziagite)): Prvi bodo odprli večer dobro znani kranjčani Penitenziagite, ki s svojim stilom death metala in brutalnostjo le tega lahko posramijo tudi nekatere velikane svetovne death metal scene! Vse skupaj se je začelo že davnega leta 2003, v 5 letih pa so nastopili že v številnih klubih, le v našem mestu premalokrat! Kljub odhodu basista Sushya so se Penitenziagite okrepili z novimi silami in so pripravljeni za ponovni pohod na slovenske odre!

**NEGLIGENCE** thrash metal ([www.myspace.com/negligence](http://www.myspace.com/negligence)): Čeprav s 4-mesečno zamudo, they are here and they are ready to thrash the place up! Tako je, Ostriga je ponosna, da bo na svojem odru gostila slovenski thrash metal fenomen z imenom Negligence! Fantje bodo v Ostrigi predstavljali njihov prvenec, Options Of A Trapped Mind, ki so ga pazljivo pripravljali dalj časa, vendar se je čakanje vsekakor splačalo! Po 8 letih delovanja so postali vodilni slovenski thrash metal bend, ki z lahkoto lahko konkurira svetovni sceni! Zato ne zamudite njihovega nastopa v Ostrigi, saj je to do avgustovske Metal Manie njihov zadnji dvoranski nastop!

**SVART CROWN** black/death metal (FRA) ([www.myspace.com/svartcrown](http://www.myspace.com/svartcrown)): Pred 4 leti je v Nici nastala skupina Svart Crown, ki je kmalu tudi posnela njihov prvi MCD z naslovom Bloody Crown. S tem albumom so postali odlično sprejet francoski bend, ki je po Evropi nastopal z mnogimi znanimi imeni, kot so Gojira, Belphegor, Avulsed... S koncertiranjem so se ukvarjali do leta 2007, ko so se zaprli v studio in posneli odlični album z naslovom Ages Of Decay, ki je tudi izšel to leto. Trenutno končujejo s turnejo in promocijo albuma po Franciji, pred odhodom v Italijo pa se bodo ustavili še v škofjeloški Ostrigi. Kaj reči drugega, kot da se pripraviti na odlično dozo death/black metala, servirano na francoski način!



PONEDELJEK 19.MAJ, TOREK 20.MAJ, SREDA 21.MAJ  
OB 20:00

## TEATER FRNIKULA PREDSTAVLJA V SAMOTI BOMBAZNIH POLJ

Bernard-Marie Koltes veljaskalnega avtorja francoskega in evropskega gledališča v 80-ih letih. Njegova dramatika z nelzprosno močjo poezije slika apokaliptično podobo modernega sveta, urbanega kaosa, v katerem vladajo temni zakoni nasilja in kjer je posameznik izpostavljen krutemu nasilju družbe. Pravi racionalno nasilje je ena od osrednjih tem njegovega dramskega opusa. Protagonisti njegovih dram so posamezniki z mračnega obrobja družbe. Junake postavlja v brezizhodne situacije, ki so metafora za katastrofalno stanje celotne družbe in človeškega duha. Vsak izmed njih razkrije svoje najtemnejše in najbolj umazano bistvo, ko v boju za preživetje odvrže masko. Besedilo v samoti bombaznih polj skozi metaforično situacijo srečanja med Klientom in Dilerjem razkrija mračno podobo stvarnosti med človeških odnosov v sodobnem svetu. Možnost pristnega odnosa, ki bi dopuščal razkrivanje intimne v času in prostoru sodobne družbe, ne obstaja več. Vse je samo še poskusdila - je igra, v kateri je izdaja in prevara najbolj vsakdanji način bojevanja. V tem svetu samotno sobivamo, osamljeni sredi ostalih ljudi in živali. Dramska besedila Bernarda-Marie Koltesa predstavljajo zahteven uprizoritveni izziv, ki od gledalca zahtevale veliko mero zbranosti in koncentracije.

Naš ustvarjalni cilj je bil ustvariti močno multidisciplinarno gledališko predstavo z ostrino, ki je šokantna, mejna, sveža in gledalce sili k razmišljanju.

Klient: Ne, ničesar ne boste mogli doseči, kar že ni bilo doseženo, ker človek najprej umre, potem išče svojo smrt in jo končno najde, slučajno, natvega ni poti svetlobe k drugi svetlobi, in reče: to je torej samo to.

Režija: Miha f Kalan  
Dramaturgija: Sandra Ržen Igra: Iztok Drabik, Bojan Trampuš  
Gib: Urša Sekirnik, Kaja Teržan Glasba: Sn314159265

VSTOPKA: 5€



**CETRTEK 22.MAJ OB 20:00**

**POTOPIŠ: ETIOPIJA**

Poletno potepanje po Etiopiji me je prevzelo z vseh zornih kotov. Naravne znamenitosti: izvir Modrega Nila, etiopsko visavje na severu, pa do bogate kulturne dediscine, kjer smo si ogledali starodavne cerkve izklesane v kamen. Ljudje pa so največje bogastvo kar ta država nudi, saj so izredno gostoljubni, iskreni in preprosti. Na vsakem koraku smo dobili prijazno nesebično pomoč, stisk roke in blescece oči. Tudi prostovoljno delo v centru bolnih in umirajocih nas je napolnilo z veseljem in upanjem. 6 tednov Afrike me je utrudilo, a nazaj smo prisli se mocnejši, z bogatim spoznanjem da je Etiopija lepa svetla dezela.

**PETEK 23.MAJ OB 22:00**

**ELEKTRO MINIMAL VECER  
MORNING TUNES PRESENTS:**

**ALESSIO LEONE**

**LANGUS**

**ALIN**

**DOLLEX**

**SOBOTA 24.MAJ**

**MESTO V BARVAH**

**OD 10.00 – 23.00 MESTNI TRG ,ŠKOFJA LOKA**

**OD 23.00 PRI RDECI OSTRIGI**

Ples, glasba ,gledališče, razstava, modna revija, delavnice, vse to in še marsikaj se bo zvrstilo na ta dan na Mestnem trgu. Spet bomo barvali, plesali, opazovali in že četrtrič Škofjo Loko za en dan spremenili v živahno podobo.

Večši preberi na [www.ateljeclobb.org](http://www.ateljeclobb.org)

## **AFTER PARTY MESTO V BARVAH TRIP N BASS, SECOND WIBE**

Djs

**ERMA** Trip hop set

Naprej razlivajo in utrujejo trip and bass energijo Soulless crew iz Ljubljane (SPADE, SMOOTH IN SANNEH)

Pol lanskeoletnem dogodku nadaljujemo, razvijamo in preoblikujemo večer v second wibe. Že znane posebnosti ostajajo (gugalnice, koktejli, udobna namestitve vašega sedalnega dela...) z novimi variacijami in drugimi vibracijami na osnovno temo... vse skupaj zavito v vzdušje ustvarjalne pomladi

Vstopnine ni

**NEDELJA 25.MAJ OB 20:30  
KINO OSTRIGA**

**SREDA 28.MAJ OB 20:00  
POTOPIS: VENEZUELA**

**CETRTEK 29.MAJ OB 20:00  
PREMIERA FILMA: SKATEPARIK, MOJ SOSED**

Kratek film o mladi skupini, ki jih navdušuje rolkanje vendar pa jim veselje preprečuje star in obrabljen skatepark. Film prikazuje, da čeprav jih to ovira ne popustijo in vztrajajo pri svoji dejavnosti.

P.S. Ker smo ql=)

PETEK, 30.MAJ OB 22.00

SOBOTA 31.MAJ OB 22:00  
HIPIJADA

Na vrtu: **KONCERT TOMAZ PENGOV**

Dolgo ga ni bilo v Škofji Loki. Glasbenika, ki je izdal prvo slovensko kantavtorsko ploščo, enega poslednjih trubadurjev in izjemnega lirika, Tomaža Pengova. Po kulturnih Odpotovanjih (1973) je nanizal same odlične plošče, ki jih velja omeniti. Tako so si sledile Pripovedi (1988), Rimska cesta (1992), Biti tu (1995), nazadnje pa je nase opozoril z odlično koncertno ploščo - Koncert (2007). Tudi glasbeni kritiki ga še vedno cenijo kot pesnika z izjemno globino in izvrstnega kitarista. Melanholični toni in iskrena beseda, ki pripadajo "hrepencem" oziroma generaciji šumijevcev, naredijo koncert Tomaža Pengova za unikatno izkušnjo, na kakršno je danes težko naleteti, enako težko je med koncertno ponudbo načrtno najti tako naravnega in glasbeno avtentičnega ustvarjalca. (Mojca Pišek, Dnevnik)

O drugi samoti govorim, o umetniški osamelosti. Tomaž Pengov si jo je izbral kot življenjsko načelo, ne glede na tokove sodobne popularne glasbe. Ti so se razlili čez rob dobrega okusa, sledili nareku brezosebne, brezobzirnega dobička, nareku vsečnosti, kloniranju zvočnih vzorcev ob pomoči elektronskih strojev in medijev. V tem smislu je šel Pengov nazaj, proti toku, v zapuščene prostore domišljije, kjer je ob tišini domovajala sila spomina. Sila spomina na peto pesem kot jata eksistence, trubadursko predanost lutnji in glasu. (Milan Dekleva, iz spremne besede CD plošči Koncert)

Ne zamudite ene redkih priložnosti, da ga slišite (in vidite) v živo!

Vstopnina: 2,5€-flyer, KŠŠ; 3€-cstali

# Mladinski kulturni center PRI RDEČI OSTRIGI

Partizanska cesta 1  
4220 Škofja Loka

## Obratovalni čas:

sre., čet., ned.: od 19.00 do 23.00  
pet., sob.: od 20.00 do 2.30

## Kontakti:

- + programski vodja (040 477 643) [program@kss-loka.si](mailto:program@kss-loka.si)
- + elektronika: [obc@kss-loka.si](mailto:obc@kss-loka.si)
- + live in sanity: [livein-sanity@kss-loka.si](mailto:livein-sanity@kss-loka.si)
- + teater Frnikula: [teater.frnikula@kss-loka.si](mailto:teater.frnikula@kss-loka.si)
- + import: [import@kss-loka.si](mailto:import@kss-loka.si)
- + marketing in promocija: [cajtn@kss-loka.si](mailto:cajtn@kss-loka.si)
- + oblikovanje: [flyer@kss-loka.si](mailto:flyer@kss-loka.si)
- + zavod 'O' zavod Škofjeloske mladine ([zavodo@kss-loka.si](mailto:zavodo@kss-loka.si))

Pridružujemo si p



RADIO SORA

### ŠTUDENTSKA NAPETOST:

vsako sredo od 19:00 do 20:00 na radiu SORA. Nagradna igra za vse dogodke v Rdeči Ostrigi, ter za vse večje koncertne dogodke, intervjuji z zanimivi glasbeniki... Studentsko napetost vsako sredo poslušamo v Rdeči Ostrigi in MMC Pulsar!